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【別表３】『平成 26年度 大田区多文化共生実態調査』よりクロス集計 

 

Q15 地域の中で活動したいこと 各種クロス集計 

 

a. F2（年齢） x Q15（希望地域活動） 

 
⇒年齢の若い層の方が活動意欲が高い。 

 

b. F4（在留資格） x Q15（希望地域活動） 

 
注）＊印は回答者少数（10人未満）のため参考値 

⇒「留学」や「技術」の人たちの活動意欲が高い。 

 

c. F6（職業） x Q15（希望地域活動） 

 

⇒「学生」の活動意欲が特に高い。 

 

 

 

 

母国語教え 文化料理教え 翻訳通訳貢献 学校自国紹介 町会活動 PTA父母会 ボランティア イベント企画 その他 したくない

20s 35% 20% 37% 9% 27% 2% 31% 17% 5% 18%

30s 21% 23% 25% 6% 23% 9% 31% 13% 3% 22%
40s 18% 19% 17% 4% 18% 8% 27% 6% 6% 22%
50s 19% 17% 18% 4% 18% 1% 24% 8% 8% 29%
60s 6% 15% 9% 0% 6% 0% 12% 0% 6% 32%
70+ 0% 9% 0% 0% 6% 0% 9% 0% 11% 49%

母国語教え 文化料理教え 翻訳通訳貢献 学校自国紹介 町会活動 PTA父母会 ボランティア イベント企画 その他 したくない

公用 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0%

教授 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100% 0% 0% 0%
芸術 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
報道 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
投資・経営 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 50% 0% 50%
研究 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
教育 33% 0% 33% 33% 33% 0% 33% 0% 0% 0%
技術 28% 15% 28% 10% 33% 0% 50% 15% 8% 15%
人文知識・国際業務 36% 30% 53% 13% 34% 11% 30% 17% 2% 17%
企業内転勤　 0% 0% 0% 13% 38% 0% 38% 13% 0% 25%
技能 23% 45% 5% 9% 36% 5% 18% 9% 9% 14%
短期滞在 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
留学 46% 34% 37% 6% 29% 3% 49% 31% 0% 9%
研修 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100% 0% 0% 0%
家族滞在 28% 21% 14% 7% 35% 7% 28% 7% 2% 23%
特定活動 40% 0% 60% 0% 0% 20% 20% 0% 0% 20%
永住者 16% 18% 22% 2% 16% 6% 23% 7% 6% 27%
特別永住者 6% 8% 13% 0% 5% 2% 10% 3% 6% 44%
日本人配偶者 28% 24% 20% 5% 15% 4% 25% 7% 11% 20%
永住者配偶者 13% 8% 21% 8% 17% 8% 38% 8% 0% 21%
定住者 8% 8% 23% 8% 0% 8% 8% 23% 8% 31%
資格なし 0% 0% 33% 33% 0% 0% 33% 0% 0% 33%

母国語教え 文化料理教え 翻訳通訳貢献 学校自国紹介 町会活動 PTA父母会 ボランティア イベント企画 その他 したくない

自営業・事業主 9% 21% 18% 3% 18% 3% 21% 9% 12% 18%

自由業 40% 40% 30% 10% 20% 0% 30% 40% 10% 10%
事務員 40% 26% 67% 7% 29% 5% 33% 19% 2% 14%
専門・技術職 25% 17% 32% 8% 29% 5% 36% 11% 4% 20%
労務・サービス 19% 11% 11% 4% 13% 2% 30% 4% 9% 31%
役員・管理職 13% 7% 27% 7% 33% 13% 33% 13% 7% 13%
パート・アルバイト 20% 21% 13% 5% 16% 8% 24% 9% 5% 24%
学生 43% 33% 43% 8% 30% 3% 50% 33% 0% 8%
専業主婦 19% 20% 16% 4% 15% 7% 15% 5% 6% 31%
その他 14% 17% 14% 6% 17% 3% 14% 6% 3% 29%
無職 3% 10% 10% 3% 13% 0% 21% 5% 8% 44%
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d. F8（同居家族） x Q15（希望地域活動） 

 

⇒同居家族が「いない」、もしくは「友人」や「兄弟姉妹」と同居している層の活動意欲が高い。 

 

e. F9（日本・大田区の滞在年数） x Q15（希望地域活動） 

 
⇒滞在期間が浅いほど活動意欲が高い。 

 

f. Q1（日本での滞在目的・理由） x Q15（希望地域活動） 

 

⇒「勉強」や「職業技術習得」といった主体的な目的を持って来日した層の活動意欲が高い。 

 

g. Q13（近くに住む日本人との付き合い） x Q15（希望地域活動） 

 

注）＊印は回答者少数（10人未満）のため参考値 

⇒近くに住む日本人との付き合いが「あいさつ程度」の層に比べてより深い付き合いをしている層の方がや

や活動意欲が高い。 

母国語教え 文化料理教え 翻訳通訳貢献 学校自国紹介 町会活動 PTA父母会 ボランティア イベント企画 その他 したくない

配偶者 21% 20% 20% 5% 19% 7% 22% 8% 6% 26%

子供 16% 20% 20% 5% 16% 9% 22% 7% 6% 25%
兄弟姉妹 26% 16% 21% 0% 16% 5% 32% 5% 5% 26%
親 27% 12% 20% 2% 12% 0% 17% 10% 7% 39%
友人 19% 19% 28% 6% 25% 6% 44% 19% 0% 16%
その他 30% 15% 26% 7% 22% 0% 26% 4% 4% 26%
いない 27% 24% 32% 7% 30% 0% 39% 20% 6% 18%

母国語教え 文化料理教え 翻訳通訳貢献 学校自国紹介 町会活動 PTA父母会 ボランティア イベント企画 その他 したくない

半年未満 50% 36% 43% 7% 36% 14% 43% 14% 0% 21%

1年未満 46% 15% 54% 8% 31% 0% 46% 38% 8% 23%
3年未満 20% 24% 22% 9% 29% 2% 42% 18% 5% 15%
5年未満 41% 33% 33% 12% 35% 4% 27% 18% 6% 4%
10年未満 23% 19% 20% 7% 24% 7% 29% 10% 3% 24%
20年未満 21% 20% 27% 3% 19% 6% 29% 8% 7% 24%
50年未満 12% 14% 21% 2% 11% 6% 14% 8% 6% 30%
50年以上 2% 8% 6% 0% 4% 0% 14% 0% 10% 45%

母国語教え 文化料理教え 翻訳通訳貢献 学校自国紹介 町会活動 PTA父母会 ボランティア イベント企画 その他 したくない

勉強 36% 27% 42% 7% 31% 6% 42% 20% 2% 6%

職業技術習得 18% 21% 32% 7% 39% 7% 36% 29% 7% 14%
就労 28% 22% 30% 8% 28% 3% 33% 13% 6% 20%
家族滞在 18% 19% 17% 4% 17% 9% 27% 11% 8% 26%
結婚 25% 20% 22% 5% 17% 5% 26% 7% 6% 24%
あこがれ 22% 17% 21% 5% 27% 7% 32% 13% 6% 20%
日本生まれ 6% 8% 13% 0% 6% 1% 8% 4% 10% 44%

母国語教え 文化料理教え 翻訳通訳貢献 学校自国紹介 町会活動 PTA父母会 ボランティア イベント企画 その他 したくない

あいさつ程度 20% 17% 20% 4% 17% 4% 27% 8% 7% 29%

日常生活話 18% 23% 24% 6% 29% 6% 24% 14% 3% 17%
助け合い 27% 27% 24% 3% 27% 5% 24% 14% 3% 19%
友人レベル 25% 16% 25% 3% 34% 7% 28% 15% 7% 13%
家族レベル 33% 29% 33% 10% 19% 10% 24% 29% 5% 19%
その他 25% 25% 50% 25% 0% 0% 25% 25% 50% 25%
付合いなし 24% 20% 33% 11% 11% 4% 29% 5% 4% 27%
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